
 

 ()مغناطیس 3پاسخ تشریحی تمرینات فیزیک سوم تجربی دبیرستان ـ فصل 

 

1- . 

2-  I A15 - میدان به سمت جنوب 

3-  I A  به سمت راست 20

4-  /T N 0 525  

5- F N  ها Zدر جهت محور  - 6

6- 
m

a
s


2

 به سمت راست 1

 

7- /B T 0  Aبه  Bجهت جریان از  -4

8- /B T 0 25 
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BC
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

 
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0
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40
1
20

 

 دایره -11

TFالف(  -11  TFب(   0  0 

12- /TF N 0 05 

F الف(  -13 N1      )بF  F/ج(    0 N 0 4 

TF/الف(  -14 j 0 TFب(   16  0 

15-   
16-  
17-  
18-  
19-  
21-  
21-  
22-  

23- /F N  49 6  نیرو درون سو  10

24- 
m

a
s


2

 ها( Zدرون سو )خلاف جهت محور  150

25- F N 10 3  

26- q C  500 

B/ -سو یعنی به سمت شمال میدان درون -27 T 0 5 
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28- 
N

E
C

  69  به سمت غرب 10

29-  /
N

E
C

  51 5  به سمت پایین - 10

31-   
31-  

32- TF N  74  درجه نسبت به خط قائم و به طرف شمال غرب 06با زاویه  - 10

Iالف(   -33 A F/ب(      20 N  1912 8  به سمت راست  10

TBالف(  -34 T  56 TBب(   10 T  612 10 

35-  TB T  614 10  -  TB T  618 10 

36-  TB T  78 10 

37-  TB T 610 

B,ساز بیندر راستای نیم  -38 AB B )جنوب غربی(  TB T  64 2 10 

39- TB T  525 2 10 

41- TB iT   64 3 10 

xالف(   -41 cm xآمپر و بین دو سیم  ب(  2از سیم با جریان  75 cm15  آمپر و بیرون  2از سیم با جریان

 دو سیم  

42-  CI A15به سمت پایین 

43-  y x



4
3

 

44-  I I2  همسو 13

45-  

Iالف(  -46 A
4
3

Fب(     0 

47-  B G 20 

48- B T  23 10 

Nالف(  -49  Lب(   5000  500 

51- 
B

B
1

2
16 

51- I A 7 

52- TB T  545 10 

N -جریان پادساعتگرد  -53  5 
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54- /TB T G   527 10 2 7 

55-  TB  0 

56- TB  0 

57-  /TB T G  53 10 0 3 

58- TB T  63 2  در راستای نیمساز دو صفحه 10

59-  
61-  
61-  
62- /I A12 5 

63- B T G  315 10 150 

64- P w2 3 

Fالف(  -65  Fب(   0 N  48 10 

66- /TB T0 12  

67- I A 6 

68- /B T 0 12 

69- B T
  210
6

 

71- /B B G 2 1
4

12 8
5

 

71- TF N  312  راست - 10

72- TF N  64 10 

TBالف(  -73 T  55 10 Fب(    10 N  515 10 TF/ج(    10 N  412 5 2 10 

74- /TF N   41 25  پایین - 10
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 پاسخ نهایی تستها

 گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال

1 2 11 3 31 2 61 6 11 6 

2 2 11 1 32 1 61 2 12 1 

3 6 11 3 33 2 61 6 13 2 

6 1 11 1 36 6 61 3 16 1 

5 6 22 3 35 1 52 2 15 1 

1 2 21 3 31 6 51 1 11 6 

1 1 22 1 31 2 52 3 11 2 

1 6 23 6 31 6 53 1   

1 1 26 2 31 2 56 3   

12 1 25 2 62 6 55 1   

11 3 21 2 61 6 51 2   

12 1 21 3 62 6 51 2   

13 3 21 1 63 6 51 1   

16 3 21 3 66 6 51 2   

15 6 32 3 65 2 12 1   
 

 پاسخ نهایی آزمون
 

 گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال گزینه سوال

1 6 1 2 15 1 22 3 21 1 

2 1 1 1 11 3 23 6 32 3 

3 2 12 6 11 6 26 3 31 6 

6 2 11 1 11 1 25 2 32 3 

5 6 12 2 11 1 21 2 33 3 

1 3 13 1 22 3 21 1 36 2 

1 2 16 1 21 6 21 1 35 6 
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 غلطنامه کتاب

 صفحه شماره سوال اصلاح

 q 11 151 بشود a،  1در شکل 

   -    حلقه 03دارای حلقه بشود  033دارای  I A ,I A1 230 8 66 161 

 176 00 بزرگیبشود  برگی

  بشودe  15 110 

1 ),1    2 ), /0 5     0 ),1      4 ), /0 5  16 114 

4 ) 24 10  24 115 

4 )  26 115 

0 ) 52 10  27 115 

1 )
,

510    4 ) ,
57 10  21 116 

 I I A1 2 20 )  0- (i j)
68 10  21 116 

 117 07 برابر

 111 42 خارج می شود Nجریان از نقطه 

2 )  40 111 

1 ) 45 10   2 ) 310  3 )/  42 5 10  4 )/  32 5 10 51 113 

 -سبم بشود سیم
Tm

A
    74  111 61 رو به پایین است. Aجهت جریان در سیم  - 10

 115 13 اضافه است در گزینه های دو و سه و چهار عبارت 

 115 10  برون سو است  I2در شکل 

1 ), N
710   2), N

 62 10   3 ), N
710   4 ), N

 62 10  14 116 

 116 11 اهم است 3اهمی بالا  4مقاومت 

 117 23 ( لامپ ...  3گزینه 

1 )V,    3 )V,  05 111 

 


